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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

Ðåëå òîêà òèïà ÐÒ 40/Ð ïðèìåíÿþòñÿ â ñõåìàõ   óñòðîéñòâ ðåçåðâèðîâàíèÿ  îòêàçà  
âûêëþ÷àòåëåé,   à  òàêæå  â   ñïåöèàëüíûõ ñõåìàõ òîêîâîé çàùèòû íà íîìèíàëüíûå òîêè 
1 èëè 5 À.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ÓÕË èëè Î, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ «4» ïî ÃÎÑÒ 15150-69. 
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 20 äî ïëþñ 55°Ñ äëÿ 

èñïîëíåíèÿ ÓÕË4 è îò ìèíóñ 10 äî ïëþñ 55°Ñ äëÿ èñïîëíåíèÿ Î4.
Ãðóïïà ìåõàíè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ Ì39  ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90.
Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè ðåëå IP40,  à êîíòàêòíûõ çàæèìîâ äëÿ   ïðèñîåäèíåíèÿ 

âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ - IP00 ïî ÃÎÑÒ 14255-69.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû

Ðåëå ìàêñèìàëüíîãî òîêà òðåõôàçíîå (ÓÐÎÂ) ÐÒ40/Ð      
ÒÓ16-523.484-78

ÐÒ 40/Ð

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Íîìèíàëüíûé òîê, À:  
· ÐÒ 40/Ð1 1 

· ÐÒ 40/Ð5 5 

Ïðåäåëû óñòàâîê òîêà ñðàáàòûâàíèÿ ðåëå, mÀ:  
· Çàæèìû 2-4, 6-8  

· ÐÒ 40/Ð1 îò 130 äî 260 

· ÐÒ 40/Ð5 îò 650 äî 1300 

· Çàæèìû 5-7:  

· ÐÒ 40/Ð1 îò 65 äî 130 

· ÐÒ 40/Ð5 îò 325 äî 650 

Òåðìè÷åñêàÿ óñòîé÷èâîñòü ïðè äëèòåëüíîì ïðîòåêàíèè òîêà, À,  ðàâíîãî 6,93 
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà ïåðåìåííîãî òîêà, Hz 50 èëè 60 

 
Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Êîýôôèöèåíò âîçâðàòà ðåëå íà ëþáîé óñòàâêå, íå ìåíåå  0,7 
Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ, s:   
· Ïðè I = 1,2 Ióñò  0,15 

· Ïðè I = 3 Ióñò  0,075 

Âðåìÿ  ðàçìûêàíèÿ  çàìûêàþùåãî êîíòàêòà ïðè  óìåíüøåíèè òîêà  ñ  10 Iíîì äî  0,  s, íå áîëåå  0,10 
Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ:   
· çàìûêàþùèõ  1  

· ðàçìûêàþùèõ (âûâîäèòñÿ íà äîïîëíèòåëüíûå êëåììû îñíîâàíèÿ ðåëå è ïðèñïîñîáëåíû òîëüêî ïðè 
çàäíåì ïðèñîåäèíåíèè âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ) 

  
1 

Ìèíèìàëüíûé òîê, êîììóòèðóåìûé êîíòàêòàìè ðåëå ïðè íàïðÿæåíèè 24 V, À  0,1 
Êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü êîíòàêòîâ ðåëå ïðè íàïðÿæåíèè îò 24  äî 250 V èëè òîêå íå áîëåå 2 À:   
–  â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî òîêà ñ ïîñòîÿííîé âðåìåíè èíäóêòèâíîé íàãðóçêè  íå áîëåå 0,005 s, W  60 
–  â öåïÿõ  ïåðåìåííîãî    òîêà   ñ êîýôôèöèåíòîì ìîùíîñòè íå ìåíåå 0,5,  VA   300 
Êîììóòàöèîííàÿ èçíîñîñòîéêîñòü,  öèêëû ÂÎ  1250 
Ìîùíîñòü, ïîòðåáëÿåìàÿ   ðåëå  ïðè ïèòàíèè åãî âñòðîåííîãî  íàñûùàþùåãîñÿ  òðàíñôîðìàòîðà  îò 
ñèñòåìû òðåõôàçíûõ ñèììåòðè÷íûõ òîêîâ ïðè íåñîãëàñîâàííîé ïîëÿðíîñòè îäíîé  èç  îáìîòîê  ñ 
ìåíüøèì ÷èñëîì âèòêîâ, VÀ: 

  

· îáìîòêà ñ ìåíüøèì ÷èñëîì âèòêîâ(çàæèìû 2-4, 6-8):   

· ïåðâàÿ óñòàâêà  0,15 

· ïîñëåäíÿÿ óñòàâêà  0,5 

· îáìîòêà ñ áîëüøèì ÷èñëîì âèòêîâ(çàæèìû 5-7):   

· ïåðâàÿ óñòàâêà  0,3 

· ïîñëåäíÿÿ óñòàâêà  1,0 

Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ïî ñïîñîáó ïðèñîåäèíåíèÿ  âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ:                                         ïåðåäíåå, çàäíåå                       
                                                                                                                                                                            (âèíòîì èëè øïèëüêîé) 
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, mm, íå áîëåå                                                                                                                   179 õ 218 õ 170 
Ìàññà ðåëå, êg, íå áîëåå  3,5 

 
Òèïîèñïîëíåíèÿ ðåëå ïðèâåäåíû â òàáëèöå1.

Òàáëèöà 1

Ðåëå Íîìèíàëüíûé òîê, À Íîìåíêëàòóðíûé íîìåð 

ÐÒ 40/Ð1 1 21 041 001 Ô   
ÐÒ 40/Ð5 5 21 041 002 Ô   

 
Âìåñòî çíàêà �  óêàçàòü:  
1   äëÿ ïåðåäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ; 
2   äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ øïèëüêîé;
3   äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ âèíòîì.
Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðåëå ïðèâåäåíû íà ðèñóíêå 1,  ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå  

íà ðèñóíêå 2.
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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Êîíñòðóêöèÿ
Âñå ýëåìåíòû ñõåìû ðåëå ñìîíòèðîâàíû âíóòðè êîðïóñà, ñîñòîÿùåãî èç îñíîâàíèÿ (öîêîëÿ) è ñúåìíîãî ïðîçðà÷íîãî 

êîæóõà.

Ñòðóêòóðà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ:
ÐÒ 40/ÐÕ Õ4
ÐÒ   ðåëå òîêà;
40   íîìåð ðàçðàáîòêè;
Ð   äëÿ ñõåì ÓÐÎÂ;
Õ   íîìèíàëüíûé òîê (1 èëè 5 À);
Õ4  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå (ÓÕË, 0) è êàòåãîðèÿ  ðàçìåùåíèÿ (4) ïî ÃÎÑÒ 15150-69 è ÃÎÑÒ 15543.1-89.

Ïðè çàêàçå íåîáõîäèìî óêàçàòü:
-   îáîçíà÷åíèå òèïà ðåëå; 
-   êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ (ÓÕË4 èëè Î4);
-   âèä ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ: ïåðåäíåå èëè çàäíåå (âèíòîì èëè øïèëüêîé);
-   íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.

Ðèñóíîê 1  Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðåëå ÐÒ 40/Ð:
à  ïåðåäíåå ïðèñîåäèíåíèå;  á  çàäíåå ïðèñîåäèíåíèå.

Ðèñóíîê 2  Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå ÐÒ40/Ð.

* Îäíîïîëÿðíûå çàæèìû. 
Çàæèìû ïðåäíàçíà÷åíû 
òîëüêî äëÿ çàäíåãî 
ïðèñîåäèíåíèÿ.

** Ìàðêèðîâêà ïîêàçàíà 
óñëîâíî. 


